
 
 

 

Cees Wilkeshuisschool, Deventer, aantal respondenten: 94 

Ouderenquête 2018 

Schoolklimaat   3,4 Verdeling    
-- - + ++  

In hoeverre gaat uw kind met plezier naar school? 3,6 1 1 34 57  
Hoe veilig voelt uw kind zich op school? 3,4 1 4 41 47  
Hoe duidelijk vindt u de regels op school? 3,3 

 
12 40 38  

Heeft uw kind het naar de zin in de groep? 3,6 
 

1 38 53  
Hoe tevreden bent u over de manier waarop leerlingen 
met elkaar omgaan? 

3,0 2 18 55 19 

 
Hoe tevreden bent u over het contact tussen uw kind 
en de leerkracht? 

3,6 1 1 29 59 

Onderwijsleerproces 3,4 Verdeling    
-- - + ++  

Hoe tevreden bent u over wat uw kind leert op school? 3,4 1 8 34 50  
Hoe tevreden bent u over hoe goed leerkrachten uit 
kunnen leggen? 

3,5 1 3 33 52 

 
Weet de leerkracht van uw kind wat uw kind goed 
kan? 

3,5 
 

2 40 48 

 
Hoe duidelijk vertelt de leerkracht van uw kind aan uw 
kind wat goed of fout gaat? 

3,4 1 4 35 43 

 
Hoe goed helpt de leerkracht uw kind als dit nodig is? 3,4 1 4 37 43  
In hoeverre sluit wat uw kind leert aan bij zijn of haar 
niveau? 

3,4 2 2 45 40 

 
Vindt u dat uw kind voldoende wordt uitgedaagd om 
zich maximaal te ontwikkelen? 

3,3 3 11 33 42 

 
Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de 
leerkrachten? 

3,5 
 

3 37 49 

 
Hoe tevreden bent u over de opvoedkundige aanpak 
van de school? 

3,2 1 15 40 36 

 
Hoe tevreden bent u over de methodes en 
methodieken op school? 

3,4 
 

4 45 39 

Communicatie   3,4 Verdeling    
-- - + ++ 



 
 

 

 
Hoe tevreden bent u over uw contact met de 
medewerkers van de school? 

3,4 1 6 40 44 

 
Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt 
over wat er op school gebeurt? 

3,4 3 5 37 44 

 
Hoe tevreden bent u over de informatie die u krijgt 
over uw kind? 

3,3 1 11 40 39 

       

Sociale 
veiligheid 

  1,7 Verdeling 

   
Nooit Soms Vaak Altijd  

Mijn kind wordt op school gepest door andere 
leerlingen. 

1,7 35 46 5 2 

 
Mijn kind wordt online gepest door andere leerlingen. 1,1 79 7 1 

 

 
Andere leerlingen doen mijn kind expres pijn. 1,5 47 31 7 

 

 
Mijn kind is bang voor andere leerlingen. 1,4 55 29 2 1  
Andere leerlingen doen expres gemeen tegen mijn 
kind. 

1,5 42 34 5 
 

 
De leerkracht helpt bij het oplossen van ruzies tussen 
leerlingen. 

3,0 4 17 32 25 

Algemeen Rapportcijfer Gemiddelde Verdeling         
7,4 1 1 
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